

# Определены победители молодёжного конкурса «Студент года»

15 мая 2018 года состоялась церемония награждения победителей конкурса «Студент года». Организатор мероприятия — отдел молодёжных проектов СФУ.

В конкурсном отборе приняли участие 83 человека. Лучших выбирали в ходе заочного и очного этапов. В ходе заочного эксперты оценивали портфолио достижений, собранное студентом по конкретному виду деятельности: общественная работа, творчество, учёба и другие. Далее конкурсанты на протяжении месяца посещали лекции и мастер-классы по публичным выступлениям, культуре речи и бальным танцам, участвовали в спортивных мероприятиях, встречались с экспертами из числа сотрудников университета. По словам организаторов, всё это позволило молодым людям поработать над развитием надпрофессиональных компетенций. По итогам испытаний комиссия отобрала 18 финалистов в шести номинациях.

## **Номинация «Лучший в научной деятельности»:**

- Полосухина Дарья (ИЭиГ) — абсолютный победитель конкурса в своей номинации, 74,1 балла;
- Тазетдинова Дания (ИЭУиП) — 64,1 балла;
- Харченко Татьяна (ИЭУиП) — 60,1 балла.

## **Номинация «Лучший в учебной деятельности»:**

- Петроченко Юлия (ИАиД) — абсолютный победитель конкурса в своей номинации, 74 балла;
- Тазетдинова Дания (ИЭУиП) — 55,8 балла;
- Киселева Софья (ИФиЯК) — 34,7 балла.

## **Номинация «Лучший в спортивной деятельности»:**

- Якимов Павел (ИФКСиТ) — абсолютный победитель конкурса в своей номинации, 61,9 балла;
- Лучинович Екатерина (ИЭУиП) — 44,6 балла;
- Дроздова Екатерина (ВИИ) — 40,9 балла.

## **Номинация «Лучший в творческой деятельности»:**

- Борькина Алина (ИЭУиП) — абсолютный победитель конкурса в своей номинации, 87 баллов;
- Богданов Максим (ПИ) — 83,6 балла;
- Покусаева Анна (ИУБПЭ) — 82 балла.

## **Номинация «Лучший в общественной деятельности»:**

- Пушкарёва Татьяна (ПИ) — абсолютный победитель конкурса в своей номинации, 92 балла;
- Виноградова Алёна (ИУБПЭ) — 72 балла;
- Рахимов Мухаммадидрис (ИНиГ) — 64,2 балла;
- Кулинич Анастасия (ВИИ) — 52,8 балла.

## **Номинация «Иностранный студент года»:**

- Догдурбекова Нуркыз (ИСИ) — абсолютный победитель конкурса в своей номинации, 60,5 балла;
- Кумарбекова Мунара (ИМиФИ) — 88 баллов;
- Искандаров Тимурлан (ИНиГ) — 49,6 балла.



*«Конкурс „Студент года“ стал для меня большим, чем просто борьба за звание лучшего. Это стало подтверждением того, что учебный год завершился успешно. Несколько лет назад мне было очень сложно разговаривать на русском языке. Теперь я не просто успешен в учёбе, я нахожусь среди лучших студентов Сибирского федерального университета. Надеюсь, мой опыт послужит примером для многих студентов, особенно для тех, кто активно занимается общественной деятельностью»,* — рассказал студент ИНиГ, финалист конкурса в номинации «Лучший в общественной деятельности» **Мухаммадидрис Рахимов**.

Непосредственно на самой церемонии состоялось последнее испытание — публичное выступление на заданную тему, которое позволило выбрать обладателя Гран-при конкурса «Студент года». Оценивали спонтанную риторику и. о. ректора Владимир Колмаков, проректор по молодёжной политике Роман Богданов и начальник управления молодёжной политики Анна Куликова. По итогам суммарной оценки всех членов жюри обладателем Гран-при стала Алина Борькина.

*Отдел молодёжных проектов, пресс-служба СФУ, 17 мая 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20362>